

阿根廷折戟美洲杯决赛 郁闷的梅西拒领 MVP 奖杯



7月4日,阿根廷队球员梅西(前)在美洲杯颁奖仪式后摘掉银牌。新华社发

本报讯 在当地时间7月4日结束的智利美洲杯决赛中,阿根廷队在点球大战中1:4负于东道主智利队,无缘冠军。心情不佳的梅西拒绝了组委会为他“预留”的美洲杯最有价值球员。自梅西加入阿根廷国家队以来,分别于2007年、2014年和2015年随队杀入美洲杯和世界杯的决赛,最终都屈居亚军。

据《每日体育报》消息,梅西被评选为本届美洲杯 MVP(最有价值球员),但他拒绝领奖!赛事主办方并没有另选他人而是无奈撤销了这一奖项,美洲杯历史上首次出现 MVP 空置的情况。本届美洲杯,梅西交出了1个进球3次助攻的数据,率领阿根廷杀入了决赛。进球荒以及决赛中点球告负让“小跳蚤”心情十分沮丧,拒绝领奖对于梅西来说也并非首

次。本届美洲杯首战,阿根廷2:2战平巴拉圭,梅西拒绝领取当场最佳球员的奖盘。因为他在去年世界杯对阵德国的决赛后接受了世界杯最佳球员奖项而受到了很多批评。很多媒体和名宿都认为这一奖项属于一名德国球员。

痛失冠军之后,阿根廷国内媒体一片哀嚎,作为球队队长,梅西也被逼上了舆论的风口浪尖,成为被批评的主要对象之一。

赛后,《奥莱报》记者迭戈·马西亚斯发表文章批评梅西:“他在决赛赛场上向来不是世界上最好的球员,阿根廷因此吃到了苦头。”

本届美洲杯官网评选出了这届大赛的最佳阵容,东道主智利队5人入选,梅西领衔的亚军阿根廷队也有三将入选。巴西队则创造了无人入选的尴尬纪录,令人唏嘘。(张鹭)

李娜: 不希望人们记着我 中国男网选手太懒

本报讯 近日,美国CNN电视台的《Talk Asia》节目播出了对李娜的专访,这次专访3个月前完成。李娜在接受专访时不忘关心中国网球的未来,她直言不希望人们忘记自己。“我不希望人们记着我,倘若人们一直记着我,这就意味着中国网球没有进步,我们需要涌现出一个新冠军,来打败我。”与中国金花巡回赛取得佳绩不同,中国男球员则一直停滞不前,难以在世界网坛占据一席之地,对于这样的现状,李娜直言道:“如果他们不像现在这样懒惰,就会有改变。”(宗和)

布拉特: 法德曾试图影响 世界杯主办权投票

本报讯 国际足联主席布拉特对德国媒体称,在世界杯主办权授予俄罗斯和卡塔尔前,法国和德国总统曾试图施加政治影响。

《周日世界报》援引布拉特的话称:“在世界杯主办权授予俄罗斯和卡塔尔前,有过两次政治干预。”

“萨科齐(时任法国总统)和默克尔(时任德国总统)试图影响他们的投票代表。因此,我们现在将有一届世界杯在卡塔尔举行。作出这个决定的人也要负责。”布拉特说道。

《周日世界报》援引布拉特的话称,德国足协曾“(从默克尔处)接到建议,即为了经济利益德国应投票给卡塔尔”。国际足联称该报如此引述布拉特的话是“恰当的”。(中新)

“大巴”要停靠了! 巴特尔退役仪式下月举行

本报讯 北京、丹佛、多伦多、圣安东尼奥、新疆、陕西,巴特尔总是在奔向新一站,寻找不尽相同的篮球乐趣,可现在这辆一直前行的“大巴”终于要停靠了。记者近日获悉,与姚明、王治郅一起被称为中国篮坛“移动长城”的中锋巴特尔已经决定退役。按照计划,退役仪式将在下月举行。

巴特尔在中国篮坛留下很多重要的记录:他是第一位在NBA获得首发的中国球员,跟随马刺队获得NBA总冠军,成为第一位获得该项荣誉的中国球员;他是CBA的超级中锋,无论是身披北京队战袍还是身穿新疆队球衣,大巴在内线都拥有非常强悍的统治力;他也是中国男篮“移动长城”的一部分,2004年雅典奥运会他跟随中国男篮取得八强的优异成绩。(宋翔)



刘翔谈离婚:已经翻过这篇向前看

葛天发声:身后中了冷箭 微博内容被指抄袭芙蓉姐姐

本报讯 久未露面的跨栏名将史冬鹏7月5日亮相某品牌新系列跑鞋发布现场,他透露自己正在努力争取重返赛场。对于昔日师兄和好友刘翔的离婚风波,史冬鹏表示,希望刘翔能尽快找到自己的幸福。

和记者谈到刚刚遭遇离婚风波的刘翔,史冬鹏透露,自己是在消息公布后第二天给刘翔发的微信,“我想了一天,小心翼翼地给他发了微信。后来他回复我说,他已经翻过

这篇儿了,在向前看了。祝愿他能够尽快找到自己的幸福!”

昨天上午,葛天在经历与“飞人”刘翔的离婚风波后,首度更新微博发声,宣称“要证明别人是偏见,唯一的办法就是证明自己是正确的”,疑似回击刘翔的“翻篇”说法。

6月25日,刘翔宣布与演员妻子葛天离婚,有人称葛天假孕骗婚。

葛天昨天上午更新微博:“你的身后如果

中了冷箭,说明你走在他们前面;你会被他们伤到,说明你走得不够远,还在他们的射程以内。——所以不要停下来解释自己,要证明别人是偏见,唯一的办法就是证明自己是正确的。为此你需要往前走,更努力,平静而从容。”就在葛天发出微博后不久,便有网友犀利地指出“这个励志语录是抄袭芙蓉姐姐的吧?”原来,芙蓉姐姐早在今年3月23日就曾一字不差地发过相同内容。(毛宣磊)

7:0 狂胜力帆 恒大发 850 万奖金

本报讯 即将新三板上市,广州恒大果然动作多多。7月5日晚,一场普通的对阵升班马重庆力帆的中超比赛,恒大打出了7:0的比分,发出了850万元的奖金。

赛前恒大俱乐部确定了在今年中超联赛剩余比赛增加净胜球奖,每多净胜一球额外奖励100万元的政策。具体来说,本场比赛赢球奖100万元,净胜球奖700万元,21岁以下球员出场赢球奖50万元。(李立)

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话: 2260200 17703750133

中国旅 CITS 中国国际旅行社 2015年夏令营开始报名了 5A级旅行社

2015非凡少年夏令营	蒲公英夏令营	暑期亲子台湾九日游 4980元	日本九州直飞六日 特价 5380元
我到北京上大学六日 去高回卧 2180元	我到北京上大学六日 空调双卧 2080元	北京亲子五日游 1380元	★泰国双飞7天 特价 1980元
我到上海看世界七日 空调双卧 2080元	我到大连去看海七日 去飞回卧 3080元	承德坝上亲子游 1480元	★越南岷港包机直飞五日 4580元
我到大连当海军七日 空调双卧 2580元	内蒙古山西游学八日 空调双卧 2280元	九寨沟双飞四日 2980元	★德法意瑞四国12日 15800元
我到厦门去看海七日 空调双卧 2580元	宁夏+内蒙游学六日 去飞回卧 3080元	海南双飞五日 1980元	★至臻普吉岛甲米岛五星七日 5980元
我到桂林观山水八日 空调双卧 2880元	广东长隆游学夏令营 空调双卧 2380元	大连金石滩棒棰岛双卧六日 2080元	★巴厘岛郑州直飞四晚六天 5980元
北京北戴河夏令营七日 空调双卧 2380元	我是草原小雄鹰八日 空调双卧 2180元	广州长隆乐园双卧五日 1980元	
小小特种兵军旅六日营 1380元	快乐港澳夏令营六日 去飞回卧 4980元	桂林双卧五日 1180元	
		长白山 镜泊湖 哈尔滨 呼伦贝尔 满洲里 呼伦湖双卧八日 3480元	

电话: 2155555 8951222 13837515100 中兴路万家对面金沙湾大酒店七楼

选择七彩沙河 畅享精彩假日

七彩沙河7月畅游季,让您痛快流汗,畅享假期生活!

1.七彩沙河七月畅游季
园区营业时间:9:30—22:30,超长“待机”,一票畅玩,让您玩沙、玩水、玩过瘾!成人票98元/张;儿童票(1.2m—1.5m)68元/张;1.2m以下儿童(含1.2m)免票入园。

2.儿童门票 一元抢购
7月1日起,关注鹰城旅游网官方微信,即可抢购“1”元儿童票;每日仅限300张,数量有限,先到先得!(电子票形式,至园区只需缴纳10元保险费即可入园。)

3.季末回馈 震撼大奖
7月1日起,从鹰城旅游网微信平台成功抢购“1”元儿童票的游客,均可参与园区与鹰城旅游网联合推出的季末旅游大奖抽奖活动;一元购票,万元回报!
一等奖:10位,价值15800元“澳大利亚、新西兰13日游”;
二等奖:500位,价值2180元“港澳双飞5日游”;
三等奖:500位,价值1680元“韩国邮轮6日游”。

详细抽奖规则见官方微信
园区地址:平顶山市开源路南段向南1km 沙河河南岸 交通路线:市区乘坐31路公交车至梁李终点站换乘至园区车辆即到 服务电话:400-0375-222 抢票热线:0375-7297770 7297771